

Мельцер Михаил Михайлович

1 августа 1983 года рождения

Председатель Совета Тюменского регионального общественного движения «Альянс социально-ориентированных НКО»

Заместитель председателя Тюменского Регионального Отделения Общероссийской Общественной организации потребителей финансовых услуг «ФинПотребСоюз».

Член правления Тюменской Региональной Общественной Организации Защиты Заемщиков «Кредитная Амнистия».

Председатель попечительского совета Молодежной Некоммерческой Организации «Легион».

Член консультативного совета при региональном управлении Роспотребнадзора по Тюменской области.

Ответственный редактор информационного издания «Наше Право».

Ответственный секретарь Комиссии по правозащитной деятельности Общественной палаты Тюменской области.

Председатель АНО «Живой город»

С момента создания Общественной палаты Тюменской области принял активное участие в подготовке и формировании комиссий Общественной палаты. Обеспечил организационное и информационное сопровождение создания комиссий по правозащитной деятельности, местному самоуправлению, молодежной политике, экономике и поддержке предпринимательства.

Стал инициатором и организатором социально значимых проектов комиссии по правозащитной деятельности Общественной палаты Тюменской области, а именно постоянно действующей общественной приемной Комиссии, курсов по повышению по правовой и финансовой грамотности, периодического информационного издания «Наше право», методического пособия «Как не попасть в кредитную петлю».

В качестве ответственного секретаря Комиссии по правозащитной деятельности осуществлял подготовку и проведение собраний Комиссии, а также мероприятий проводимых на базе Комиссии по правозащитной деятельности. Среди них круглые столы: «Современный экстремизм: вопросы теории и практики», «Социальный паспорт как форма результативности деятельности муниципальных организаций социальной сферы», «Молодёжь как субъект политического процесса», «Роль общественных объединений в процессе принятия и реализации политических решений», "Общественно-профессиональная аккредитация в Тюменской области: правовые, социальные и этические аспекты".

В 2014 г. осуществлял активную помощь в организации и проведении III выставки социальных проектов общественных объединений и некоммерческих организаций.

Активно участвует в развитии интеллектуальной движения в регионе, трижды признавался лучшим экспертом интеллектуальной телевизионной игра «Битва эрудитов», которая стала лауреатом всероссийского телевизионного конкурса «УниверСити-2015».

В рамках взаимодействия с комиссиями Общественной палаты, является соорганизатором проекта «Социальные продукты» (Комиссия по экономике и

поддержке предпринимательства), проекта по развитию муниципальных Общественных палат (Комиссия по местному самоуправлению), волонтерской деятельности (Комиссия по молодежной политике).

Награжден:

Почетная грамота Общественного Совета г. Тюмени,

Почетная грамота ОООП «ФинПотребСоюз»,

Почетная грамота Тюменского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Опора России».